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CD pfiehrávaã

Usher CD-1

Hodnocení
Vzhledem k cenû vynikající konstrukce,
soubûh velmi kvalitních dílÛ a souãástek,
pfiehledn˘ displej a ovládání. Velmi kvalit-
ní zvuk, kter˘ mÛÏe konkurovat i draÏ‰ím
pfiístrojÛm.

Osobnû mi vadila konstrukce ‰uplíku
spojeného s clonou displeje a pfiedev‰ím
nepfiíjemná, v˘raznû záfiící dioda, kterou
lze vypnout pouze spoleãnû s pfiístrojem,
coÏ pochopitelnû nedává smysl.
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Kontakt: Daniel Kfieãek
Cena : 19.890 Kã

Audiofilní CD přehrávače nemizí ze zřetele
hudebních znalců ani po té, co trh je zaplaven
DVD přehrávači s ultra rychlými DA převodníky.

CD přehrávač Usher CD-1 na mne zapůso-
bil svoji poměrně nezvyklou kombinací atrakti-
vity a solidnosti. První, co upoutá, je panel
centrálně umístěné čtecí mechaniky, která je
zdánlivě kombinována s displejem. Pouze
zdánlivě, neboť když se CD šuplík odsune, tak
displej se nepohybuje, zůstane pevně na před-
ním panelu přístroje, pouze se pohne průhled-
ný kryt se zrcadlovou úpravou. Tento kryt je
uchycen na spodní hraně šuplíku čtecí mecha-
niky. To je ta atraktivní, líbivá stránka. Na zku-
šeného posluchače zapůsobí CD-1 spíše svým
poměrně střízlivým dojmem, jednoduchostí
a funkčností ovládacích prvků. Srdce zaplesá
nad zlatem na konektorech cinch a přítomnos-
tí dalších výstupů na zadním panelu. Při pohle-
du do útrob jistě oceníte výrazně oddělenou
část pro „energetické“ zabezpečení, vlevo od
mechaniky a na dekodérovou a řídicí část na
druhé straně. Výstupní cinche jsou také umístě-
ny excentricky na této straně. Konstrukce boxu je
mírně masivnější než bývá zvykem (1mm plech),

CD mechanika je osvědčený, u mnoha výrobců
oblíbený model a je umístěn centrálně. DA pře-
vodníky jsou vyřešeny jako zcela nezávislé,
tedy dual mono. Použitý převodník je Burr-
Brown PCM1738, což je CMOS monolitický
integrovaný obvod pracující v rytmu
192 kHz/24bit. I další cesta signálu je opatřena
kvalitními značkovými součástkami z nichž
jmenujme alespoň operační zesilovače
OPA2134, optický blok VAM1201/03, relé
Takamisawa a kondenzátory Nichikon. Překva-
pující je i mohutné opláštěné trafo.

Výhrady lze mít však k výrazně svítící modré
diodě na předním panelu, která bezpečně ozáří
celou setmělou místnost, bohužel nejde
vypnout. Některé jinak vynikající asijské pří-
stroje si v podobných efektech libují. 

Reprodukce CD přehrávače Usher CD-1 je
mimořádně bohatá na kmitočty. Basů je
v reprodukci opravdu mimořádný dostatek
(nikoli přebytek), ale jsou velmi pečlivě tvaro-
vány a precizovány do mnoha tonálních poloh.
Působí velmi pevně a věrně. Usher CD-1 je
schopen výborně ostré kresby jak ve středních
kmitočtech, tak i ve výškách. Svojí pečlivostí

odpovídá zejména jazzovým skladbám, kde
vynikne přesnost a citlivost k detailům.
Příjemně výrazná dynamika se uplatní při
symfonických skladbách. Barevnost a plnost
zvuku pak u všech dalších hudebních žánrů,
včetně rocku a metalu. Pro pop je tohoto per-
fektního přehrávače škoda.

David Nývlt


